8 KoHTponbHana paboTa No IMHENHbIM LLensam
1. JafiTe onpeneTeHHe TeKTPHISCKOMN LEMH, 3TeKTPHISCKOro TOKA.
2. Ha3oBHTe NpHMepbl HCTOUHHKOB H NPHeMHHKOB 3IeKTpHYeCcKOH
SHEeprHH.

3. Hapucyiite cXeMV 3aMelleHHd 31eKTPHYeCKOH [elH, MpeIcTABHB
B HeH HCTOYHHKH H IPHEMHHKH 3IeKTPHYSCKOH YHepIHH.

4. OmpenennTe BeIHYHHY TOKA B 3MEKTPHYSCKOHA LIEOH ¢ HCTOYHH-
KoM ZTC H pesHCTOPOM.

5. HafiTe onpensieHHe 3IeKTPHEECKOT0 CONPOTHEISHNA VIacTRa IIPpo-
BOIHHKA.

6. ChopMymHpVHTe B 3anHmHTe 3akoH OMa 1714 VIacTKa IPOBOI-
HHEKA.

7. 3anHMHTe (QOPMYILl pacdeTa MOITHOCTH HCTOYHHKA H MOIIHO-
CTH IpPHeMHHKA.

8. ChopmymHpYiHTe H 3anHINNATe 3aK0H [#0y1d — JleHna.

9. 3ammuTe 3aKoH OMa 114 NpocTeAlned 3TeRTpHISCcKOl el

10. ChopMyTHPYHATE MOHATHA BETBB, V3e1, KOHTVP pa3sBeTBISHHOH
3/1eKTPHYeCKOH LISl .

11. B opoBoOHHKe TOK J = 5 A, ONpedeIHTe 3IeKTPHYSCKHA 3apam.
OpoIOedIIHA Yepes [MollepetHos ceueHHe NpoBoIHHEa 3a 4 . Otser: 20 KL

12. V 0ooMHOYHOTO MPOBONA B 3AKPBITOM IIOMEIIEHHH CeYeHHeM
S=5mr JONYCTHMAA [UIOTHOCTE ToKa J = 10 Al OmnpenemdTs mo-
nycTHMBIH Tok I OTeeT: 50 A

13. OmnpenennTe CONPOTHBISHHE ATHMHHHEBOIO [IpOBOIA JBYX-
OpOBOIHOH THHHH HNepeladH. eClIH cedsHHe nposoda 10 mMM~. IIH-
Ha IHHHH Iepedadd 1 KM. YIeIlbHOe CONpPOTHBIEHHE ATFOMHHHA
p=0029- 10°0M- M npH =20 °C. OrBet: 5,8 On

14. TeepaTop MOCTOAHHOTO TOKA BRIPADOTAT 33 Mecdll YHePrHIO B
KomHdecTBe 72 000 kBT - 4. AMIOepMeTp B LelH T'eHepaTopa 3a Bpemd
paooTel nokasesal 1000 A. Onpegemure 3]C H MOIIHOCTE TeHEPaTo-
pa. Orser: 100 B: 100 xBT.

15. AKKyMyISTOpHad OaTapes IIPpH paspgle padoTala C TOKOM
I'=50 A B Teuerne 10 1. OnpelenHTe MOIUHOCTE DAaTapeH H KOTHUIeCT-
BO BHIPA0OTAHHOH 3HeprHH, ecaH ee 3[C B TeueHHe BCeTO IepHOIA
pacoTel ocTaBalack NOCTOSHHOH H paBHofi 20 B. OtseT: 1000 BrT;
0BT -4

16. MomHOCTe Jammbl HakamuBaHua 100 BT npu HanpsxeHHH
220 B. Ompemennrs TOK H CONPOTHEISHHe JaMmbel. OTeer: 0.45 A;
485 Ot



17. K HCTOUHHKY 3HEeprHH INOJKTHOUeH pe3HcTop R = 30 OM. Ha-
IpssikeHHe Ha 3aKHMax KoToporo Uy = 60 B. HanpaxesHe HCTOUHHKA B
pPelKHMe X0IocTore Xoma Uy, = 66 B. OnpenennTe BHYIpeHHee COOpO-
THBIeHHe HCTOUHHKA. OTBeT: 3 OM.

18. 30C nuctounuka E = 20 B. TOK KOPOTKOIO 3aMBIKAHHA . =
=10 A. OmpezgemiTe TOK LENH NPH MOIKIOYEHHH IPHEMHHKA © COIIPO-
THBIeHHaM R = 8 Oun. O1BeT: 2 A

19 Kak onpeaennTb 3anac sHeprum B akkymyatope?

20 Kak onpeaenntb CTOMMOCTb 3/IEKTPOIHEPTrnn?

21 KaK onpeaenntb MakCMMasibHYtO MOLLHOCTb aKKYMyAsTopa?

22 KaK onpeaenvtb MakCMMa/ibHYH MOLLHOCTb PO3ETKU?

23 Kak onpegenutb TOK W HanpaxeHue notpebutens
NCnonb3ya Harpy3o4vHyto BAX nctoyHmka u BAX notpebutens?

24 Kak  BbIrnagut  rpapuk  3aBUCMMOCTM  MOLLHOCTMU
notpebuTtens ot ToKa?

25 B KaKOM c/ly4yae OT UCTOYHMKA K NnoTpebuTtento nepenaérca
MaKCMManbHaa MOWHOCTL? Kak Ha3blBaeTcA 3TOT pexum? Yemy
npuv sTom paseH KNg?

26 Kak HaWTM MaKCMMaZbHYHO MOLWHOCTb nepesaBaemyto
notpebutento OT  pPeaNbHOro  WUCTOYHWKA, Yemy  pPaBHO
conpoTtuBaeHue notpebutena npm atom n KNA?



